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Нещодавно відійшов у вічність активний член 
редколегії журналу “Геодинаміка”, відомий вчений – 
геолог і геофізик, доктор геолого-мінералогічних 
наук, професор Віталій Григорович Осадчий.  

Віталій Григорович народився 10 жовтня  
1938 року у м. Києві. У 1939–1941 рр. разом з 
батьками – геологами Волинської геологорозві-
дувальної експедиції проживав на Волині. Тут з 
матір’ю пережив і лихоліття окупації. Батько 
пішов на фронт і вважався зниклим безвісти, 
насправді він після важких поранень довго 
лікувався в тилових госпіталях і віднайшов сім’ю 
вже аж після війни.  

Після війни В. Г. Осадчий проживав у родині 
матері під Києвом, де у 1953 р. закінчив семирічну 
школу. У 1953 р. переїхав до батьків у м. Львів і у 
1956 р. закінчив тут середню школу. У 1956–
1961 рр. В. Г. Осадчий навчався на геодезичному 
(нафтовому) факультеті Львівського політехніч-
ного інституту (зараз Національний університет 
“Львівська політехніка”). 

З 1961 р. В. Г. Осадчий працює в Інституті 
геології і геохмі горючих копалин АН УРСР, де 
пропрацював усе життя, аж до виходу на пенсію, 
пройшовши шлях від інженера до головного 
наукового співробітника.  

Найвагоміші наукові досягнення В. Г. Осадчого 
пов’язані з вирішенням теоретичних та прик-
ладних проблем нафтогазової геології та геофі-
зики, зокрема, геотермії, а також геоекології та 
охорони довкілля. Він став одним із засновників 
нового напрямку нафтогазової геофізики – гео-
термії нафтових і газових родовищ, встановив 

наявність локальних температурних аномалій над 
покладами вуглеводнів, виявив їхню складну 
кондуктивно-конвективно-дифузійну природу, 
уперше обґрунтував просторову геотермічну 
зональність локалізації вуглеводнів в осадовому 
чохлі та встановив термобаричні критерії 
вертикального розподілу вуглеводнів. Ці здобутки 
дали можливість практично використовувати 
різноглибинні геотермічні дані для прогно-
зування локальної нафтогазоносності надр. Під 
науковим керівництвом В. Г. Осадчого та за 
його участю у відділі проблем глибинних 
флюїдів створено та впроваджено у практику 
досліджень принципово нові методики та 
апаратуру для польових та морських геотем-
пературних знімань. Це, передовсім, метод та 
апаратура для польових (приповерхневих) 
геотермічних знімань, методика геотермічного 
картування зон забруднень довкілля нафто-
продуктами, методика та апаратура морських 
геотермічних знімань. Ці розробки використано 
для нафтогазопошукових досліджень у 
Прикарпатті та Закарпатті, у Львівському 
палеозойському прогині та в Дніпровсько-
Донецькій западині, На Сахаліні та Курилах, на 
шельфі Чорного, Азовського та Баренцового 
морів. 

Значну увагу Віталій Григорович звертав на 
підготовку та атестації наукових і науково-
педагогічних кадрів. Він був Головою державної 
екзаменаційної комісії Львівського національного 
університету імені Івана Франка, професором 
кафедри техногенно-екологічної безпеки Націо-
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нального університету “Львівська політехніка”, 
членом Спецрад по захисту дисертацій в ІГГГК 
НАНУ та ІГН НАНУ. Під його керівництвом 
підготовано і захищено чотири кандидатські 
дисертації.  

Віталій Григорович Осадчий активно 
працював у редколегіях наукових журналів, 
зокрема таких, як “Геологія і геохімія горючих 
копалин”, “Геодинаміка”, “Геолог Азербайджану”. 
Був дійсним членом (академіком) Української 
нафтогазової академії. Брав активну участь у 
роботі багатьох наукових конференцій різного 
рівня як в Україні, так і за її межами (Німеччина, 
США, Алжир, Польща, Чехія, Франція, Румунія, 
Росія). В. Г. Осадчий є автором та співавтором 
шести монографій, понад 200 наукових статей та 
тез доповідей, авторських свідоцтв та патентів. 
Був нагороджений бронзовою та срібною 
медалями ВДНГ СРСР, великою срібною медаллю 

Йозефа Храбака, почесними грамотами та 
ювілейними медалями. 

Великим ученим, хорошим колегою і добрим 
та мудрим наставником В. Г. Осадчий залишився 
у пам’яті всіх, хто його знав. Світла пам’ять про 
Віталія Григоровича Осадчого назавжди 
збережеться у наших серцях. 

 
Редколегія журналу “Геодинаміка”  
Інститут геології і геохімії горючих копалин 

НАН України  

 
ПАМЯТИ ВИТАЛИЯ 
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